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Jatéek
Jian-Jia és Mei-Yu Taiwan repiild halozata alapjan jatszik. Van n varos (0-tol m — 1-ig sorszamozva),

néhanyat kétiranyu repiild jarat kot dssze.

A jatékban Mei-Yu kérdez, a kérdése formaja: "Van-e az . és y. varos kozott kozvetlen repild
jarat?". A kérdésekre Jian-Jia azonnal valaszol. Mei-Yu minden varosparra pontosan egyszer kérdez
14, igy 6sszesen 7 = n(n — 1) /2 kérdést tesz fel. Mei-Yu nyer, ha 7-nél kevesebb kérdés feltétele
utdn el tudja donteni, hogy barmely varosbol el lehet-e jutni barmely masik varosba kozvetlen vagy
kozvetett uton. Egyébként, azaz ha csak 7 kérdés feltétele utan tudja eldonteni, akkor Jian-Jia nyer.

Segits Jian-Jia-nak megnyerni a jatékot!
Példa
Mindharom példaban 1 = 4 véros és 7 = 6 kérdés van, amire vélaszolnod kell.

Az elsd példaban (az alabbi tdblaban) Jian-Jia veszit, mert a 4. kérdés utdn Mei-Yu tudja, hogy
barmely varosbol barmely varosba el lehet jutni, fliggetleniil az 5. és a 6. kérdésre adott valasztol.

lépés | kérdés | valasz
1 0,1 igen
2 3,0 igen
3 1,2 nem
4 0,2 igen
5 3,1 nem
6 2,3 nem

A 2. példaban Mei-Yu 3 kérdés utan tudja, hogy nem lehet barhonnan barhova eljutni, példaul a 0.
varosbol az 1. varosba sem. Tehat Jian-Jia veszit.

lépés | kérdés | valasz
1 0,3 nem
2 2,0 nem
3 0,1 nem
4 1,2 igen
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lépés | kérdés | valasz

5 1,3 igen
6 2,3 igen

Az utolso példaban Mei-Yu csak 6 kérdés utan tudja a valaszt, tehat Jian-Jia nyeri a jatékot. Ez azért
van, mert ha Jian-Jia valasza az utols6 kérdésre igen, akkor el lehet jutni barhonnan barhova, ha pedig
a valasza nem, akkor ez lehetetlen.

lépés | kérdés | valasz
1 0,3 nem
2 1,0 igen
3 0,2 nem
4 3,1 igen
5 1,2 nem
6 2,3 igen

Feladat

frj programot, amellyel Jian-Jia nyer! Tudjuk, hogy Mei-Yu és Jian-Jia nem ismerik egymas
stratégiajat. Mei-Yu tetszoleges sorrendben kérdezhet, Jian-Jia-nak pedig azonnal valaszohia kell! A
kovetkezo két fliggvényt kell megvalositanod:

m initialize(n) -- Az initialize-t az értékeld egyszer hivja, a legelején. Az n
paraméterben adja meg a varosok szamat.

m hasEdge (u, v) -- Ezutin a hasEdge fiiggvényt r = n(n — 1) /2-szer hivja meg. A hivasok
Mei-Yu kérdéseit valositjak meg, amire meg kell adnod, hogy van-e u és v kozott kozvetlen
repilo jarat. A fiiggvény értéke 1 legyen, ha van kozvetlen jarat, illetve 0, ha nincs!

Részfeladatok

részfeladat | pont n

1 15 [n=4

2 27 14<n<80

3 58 |14 <n <1500

Megvalositas

A game.c, game. cpp vagy game.pas fajlt kell bekiildened! Ebben legyen a két megvalositott
fliggvény! A game.h-t include-old!

C/C++ program

void initialize (int n);
int hasFdae (int 1. int wv):
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Pascal program

procedure initialize(n: longint);
function hasEdge(u, v: longint): longint;

Minta értékelo

A minta értékeld a bemenetet a kdvetkezd formaban varja:
m 1 sor:n

m A kovetkezO 7 sor mindegyike egy u €s v szampart tartalmaz, a kérdésben szerepld varosok u
€s v sorszamat.
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